

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.



6+

№ 61 (10154)

СРЕДА

31

ИЮЛЯ
2019 года

Цена
7 р. 92 коп.

Александр Моор подписал распоряжение о приобретении спецтехники для муниципальных образований



Распоряжение о приобретении специализированной коммунальной техники для муниципальных образований региона подписал губернатор Александр Моор 23 июля.

Будет закуплено 128 автотранспортных средств – это тракторы, автосамосвалы, передвижные аварийно-ремонтные мастерские, экскаваторы-погрузчики, автоцистерны, бульдозеры, вакуумные и иловосные машины.

Потребность определена на основании заявок муниципальных образований. Технический парк, используемый для обслуживания и устранения аварийных ситуаций на объектах жилищно-коммунального комплекса, содержания объектов благоустройства в муниципалитетах требует своевременного обновления.

Приобретение техники обеспечит своевременный вывоз жидких бытовых отходов, оперативное устранение аварийных ситуаций на объектах жилищно-коммунального комплекса и поддержание их в технически исправном состоянии. Кроме того, это позволит улучшить качество предоставляемых услуг, содержать в нормативном состоянии объекты благоустройства, а также снизить расходы на эксплуатацию специализированного автотранспорта.

Тюменцы получают новые налоговые уведомления



Реквизиты для перечисления налогов в бюджетную систему Российской Федерации начинают указывать в форме налогового уведомления для удобства граждан с 2019 года. При этом отдельный платежный документ (квитанция) теперь не направляется, его заменили персонализированные QR-коды и штрих-коды, сообщает УФНС России по Тюменской области.

Для пользователей сервиса «Личный кабинет налогоплательщика физического лица» налоговое уведомление размещается в

«Личном кабинете налогоплательщика» и не дублируется почтовым сообщением, за исключением случаев получения от пользователя уведомления о необходимости получения документов на бумажном носителе.

Тем гражданам, которые не подключены к сервису «Личный кабинет налогоплательщика», сводное налоговое уведомление может быть вручено лично под расписку или направлено по почте заказным письмом.

Обращаем внимание, что обязательство по уплате в бюджетную

Сельское хозяйство

Государственная поддержка – подспорье для фермера

Департамент агропромышленного комплекса Тюменской области уделяет большое внимание развитию крестьянско-фермерского хозяйства на селе. Сегодня в каждом районе есть люди, открывшие свое дело,

момент уже было 16 голов КРС и денежные средства в размере 10% от суммы грантовой помощи. Для человека, желающего добиться серьезных результатов, этого было недостаточно. И, чтобы вывести мини-ферму на 100-

грабли и трактор МТЗ-82.

Справляться с таким большим хозяйством ему помогают четыре человека, для которых он создал рабочие места по условиям гранта. Их работа начинается с раннего утра и не прекращается дотемна. Как, впрочем, и у любого деревенского жителя, который держит скот.

Сейчас, после увеличения поголовья практически в четыре раза, им предстоит напряженный труд, бессонные ночи и радости успеха.

За шесть месяцев 2019 года его ферма реализовала 29120 кг молока, 2000 кг мяса, после отела нетелей поголовье увеличилось на 12 телят, в настоящее время у фермера 68 голов КРС. «Сейчас основная масса находится на выпасе и появляется на ферме только на водопой и дойку. А в стойлах содержатся бычки и телята», – рассказал Леонид Алексеевич.

Итого полугодовой доход КФХ составил 1015 тыс. руб., из них уплачено 40 тыс. руб. налогов, чистая прибыль – 27 тыс. руб. По его проекту в 2020 году чистый доход должен составить свыше 1300 тыс. руб. за счет реализации



фермеры и молодые предприниматели, крепко стоящие на ногах и занимающиеся любимым делом в своей родной деревне. Одним из них является Федоров Леонид Алексеевич из села Шестовое, получивший в 2018 году грантовую поддержку в размере 3 млн руб. по программе «Начинающий фермер» для развития молочно-мясного направления (на 40 голов нетелей черно-пестрой породы).

Грантовые средства стали стартовой площадкой для развития фермерского хозяйства и увеличения уже имеющегося поголовья. Ведь у него на тот

процентную рабочую мощность, он решил попытаться получить грант как начинающий фермер.

Целью данного проекта яв-



систему имущественных налогов за 2018 год должны быть исполнены не позднее 2 декабря 2019 года.

Образец нового уведомления можно посмотреть на сайте ФНС России в разделе «Налоговое уведомление физических лиц-2019». Промо-страница содержит практически всю информацию об этом документе. Там разъяснены все изменения, в том числе по льготам, которые вступили в силу в 2019 году. Отдельные разделы посвящены вопросам «Что делать, если в налоговом уведомлении некорректная информация?» или «Что делать, если налоговое уведомление не получено?»

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

ляется разведение и содержание крупного рогатого скота молочного направления для последующей реализации сельскохозяйственной продукции в виде молока для получения максимально возможной прибыли.

Само хозяйство Леонида Алексеевича расположено на 13,81 га земли. В этом году на зиму он планирует заготовить 300 рулонов сена, каждый по 300-350 килограммов, 250 тонн сенажа. Из рабочих агрегатов на предприятии имеются кормоуборочная техника, роторная косилка, пресс-подборщик,

молока и мяса от имеющегося поголовья. В планах на будущее у Леонида Алексеевича и дальше увеличивать объемы производства и реализации продукции, что даст возможность за счет полученных средств повышать заработную плату своим работникам, а также приобретать скот для увеличения поголовья стада.

Елена ШЕВЕЛОВА

На снимке: Л.А. Феёдоров

Фото автора

Культура

Праздник, объединяющий людей

Вот и отшумел, отгремел на поле села Санниково областной национальный праздник «Сабантуй-2019», приуроченный 75-летию Тюменской области.

Праздник объединил всех представителей национальностей и вероисповеданий, обеспечил его участникам множество положительных эмоций, а также послужил благородному делу – популяризации татарской культуры, укреплению мира и согласия. Его программа включала в себя парад участников муниципальных районов юга Тюменской области, торжественное открытие и приветствие почетных гостей. В национальных подворьях радушные хозяева угощали участников праздника татарскими национальными блюдами, на сценической площадке состоялась большая концертная программа творческих коллективов. Для любителей татарских народных игр были организованы спортивные состязания, конные верховые скачки, национальная борьба «корэш».

Позади остались наши тревоги и переживания за результаты участия вагайской делегации в различных конкурсах, состязаниях. Старались мы не напрасно! Ведь в номинации

«Художественная программа – визитка» солистка Айгуль Курбанова (Тукузский СДК, руководитель З. С. Сайдуллина), Екатерина Михайловская (Дубровинский СДК, руководитель Орлова Н. Г.), которая исполнила татарский танец, вокальный ансамбль «Надежда» (Тукузский СДК, руководитель Шихова Г. А.) получили диплом I степени.

Также обладателями первого места вагайцы стали в конкурсе по приготовлению национальных блюд с интерактивным участием зрителей, в котором отличились Алсу Симонова (Супринское поселение), Файруза Петренко (с. Фатеево) и Руфина Калбаева (д. Кобякская). Они показали приготовление разновидностей сибирского баурсака.

В конкурсе-выставке подворий наш район занял второе место. На подворье было представлено 81 блюдо. Культработники отнеслись к этому мероприятию должным образом: даже те работники, которые ушли в отпуск и не принимали участие в Сабантуе, приготовили свои кулинар-



ные шедевры на праздничный стол. Например, были приготовлены плов (с. Казанское), шурпа (ю. Куларовские), уха (с. Куларово). На подворье также были живые кролики и куры из с. Тукуз. Весь день довольный пух «пел песни», а курочка Ряба снесла яичко, но простое. Жизнь «охраняло» пугало, были расставлены чучела белки, совы, вороны (с. Фатеево). Также были вырезаны из фанеры изображения коровы, козы, лошади – с на-

стоящим старинным плугом (д. Кульмамметская). Впервые была показана работа нашего художника Юрия Федоровича Сухина – татарская печь для выпекания хлеба. На Сабантуе были продемонстрированы старинные детские игры «Тувай» и «Куяшкы» (с. Тукуз). В самом шатре гостей встретил настоящий мулла Р. С. Альмухамедов.

С веселой песней перед шатром жюри встретил сводный женский ансамбль из сёл Ак-

сурка, Казанское, Тукуз, Второвагайское, Большой Карагай, Куларово и Куларовское во главе с баянистом Хисаметдином Илючибакиевым. Изюминку внесла наша юная плясунья Катя Михайловская, которая задорно сплясала перед собравшимися зрителями. Весь день не смолкала песня, и до вечера продолжались пляски с гостями подворья.

Наша победа – это заслуга не только культурных организаторов и руководителей кружка, а всего коллектива МАУ «ЦКС Вагайского района». Спасибо всем, кто не остался равнодушным к этому мероприятию и внес свою лепту в наше общее дело. Особую благодарность хочется выразить нашим водителям, звукооператорам, художнику-оформителю Юрию Федоровичу. Молодцы ребята, так держать!

Ю. МАЛЮКОВ,
директор МАУ «ЦКС
Вагайского района»

На снимке: представители делегации Вагайского района.

Вместе с книгой – в лето!

Лето – удивительные дни школьных каникул, когда дети открывают мир и себя в этом мире, осваивают летнее пространство времени, пытаются узнать что-то новое из общения со своими друзьями и чтения интересных книг. При этом для библиотек летнее время является уникальной возможностью создания пространства творчества и общения на основе книги,

чений – новые истории из серий «Знаменитая пятерка», «Большая переменка» и «Невероятные приключения», а для маленьких читателей – три новых серии: «Китенок Тим» Элины Заржицкой, «Эмиль и Марго» Энн Дик и Оливье Мэллера, «Кролик и Мишка» Джулиана Гофа и Джима Филда. Кроме этого, в детском отделе библиотеки были организованы книжные выставки, по-

завершится 28 августа. Каждый день этой программы расписан: в понедельник можно почитать книги и журналы, посмотреть мультфильмы; во вторник – поиграть в настольные игры в ИДЦ «Бирюльки»; в среду, четверг – посоревноваться в конкурсно-игровых, познавательных мероприятиях, литературных часах; в пятницу – заняться прикладным творчеством. Уже за первый месяц она охватила большое количество детей разного возраста, так как каждый ребенок мог заняться своим любимым делом, поиграть в игры «Морской бой», «Крестики – нолики», а также посетить мастер-классы «Фото-рамка своими руками», «Роспись по стеклу» и т.д. Кроме этого, пятого июня прошла познавательно-игровая программа «Экологический забег», а в другие дни – «Цветочный калейдоскоп», «Библиотечный экотур», «Рыб-



различные мероприятия: «Это звонкое лето», «Все дело в шляпе», «Сладко жить не запретишь», «Дарите ромашки любимым», «Тюменская область – край наш любимый». 17 июля в детском отделе прошла игра «Рыбак рыбака видит издалека», приуроченная к Дню рыбака, а уже 18 июля специалистами библиотеки со-

в Интернете.

В Центральной библиотеке большое внимание уделяется и малышам дошкольного возраста. Для детей детского сада «Родничок» (группа «Зайчики») специалист отдела краеведения Т. А. Ибрагимова провела игровое занятие «В гостях у сказок», на котором все ребята с удовольствием участвовали в различных конкурсах и отгадывали загадки по русским народным сказкам. Подобные мероприятия проводились и для детей детского сада «Колосок».

Кроме этого, весь июль действовали книжные выставки: «Книги-юбиляры 2019 года», «Шоколадная сказка», «Июль – сладкоежка: щедр на душистые ягоды», «Страницы истории: Первая мировая война» – к 105-летию со дня её начала, «Несу родину в душе» – к 95-летию со дня рождения В. М. Шукшина.

В августе всех ребят также ожидают не менее интересные беседы, акции, выставки и познавательно-развлекательные мероприятия.

Анна ОВЧИННИКОВА

На снимках: Центральная библиотека принимает гостей.



привлечения детей к чтению через различные познавательные игровые формы. В том числе и Центральная библиотека села Вагай стала своеобразным центром досуга, книжные выставки которой знакомят ребят не только с литературой, рекомендованной школьной программой для обязательного прочтения, но и с интересными новинками.

Творческими и увлеченными сотрудниками Центральной библиотеки с июня были предложены энциклопедии с развивающими заданиями, а также книги из серии «Линии души» для девочек, для любителей приключе-

священные различным темам: «Мир окружающий прекрасен!» – к Всемирному дню окружающей среды; «В рассветный час» – к Дню памяти и скорби; «Зарубежная классика в театре» – выставка, посвященная Году театра; «Не лишай себя будущего!» – выставка-предупреждение к Международному дню борьбы с наркоманией.

Помимо чтения и знакомства юных читателей с зарубежной и русской литературой, с 3 июня работает программа летних чтений – 2019 «Книжные секреты солнечного лета» для детей с шести лет, которая



ная спартакиада».

В июле специалисты библиотеки также активно работали с детьми пришкольного лагеря Вагайской школы и детьми лагеря дневного пребывания при КЦСОН, проводя для них

вместно с М. Н. Боровинской, помощником прокурора Вагайского района, для ребят был проведен познавательный час «НЕТИКЕТ». На нём школьникам в игровой форме рассказали об опасностях, подстерегающих

О важности профилактики заболеваний сельхоз животных



Первичная ветеранская организация Первовагайского сельского поселения поздравляет юбиляров и именинников, родившихся в июле:

- ЗАВЬЯЛОВУ** Анфизу Пантелеевну - с 90-летием,
- КИБИРЕВУ** Эльвиру Ивановну - с 80-летием,
- ДЁМИНА** Анатолия Михайловича - с 70-летием,
- БУЧАГОВА** Александра Петровича - с 70-летием,
- ГЛУХИХ** Василия Степановича - с 70-летием,
- БРИК** Елену Ильиничну - с 65-летием,
- ЛЕТАНИНУ** Валентину Александровну - с 65-летием,
- ОВСЯННИКОВА** Леонида Николаевича,

- ПЕЧЁРКИНУ** Надежду Павловну,
- ШУЛЬДЕШЕВУ** Валентину Ивановну,
- ТАГИНЦЕВА** Петра Филипповича,
- МОСКАЛЕНКО** Марию Ивановну,
- УРВАНЦЕВУ** Галину Васильевну,
- ПОНОМАРЁВУ** Любовь Павловну,
- РАХВАЛОВА** Николая Николаевича,
- СОКОЛОВУ** Лидию Александровну,
- ЧИСТАКОВУ** Ульяну Михайловну,
- ЮЖАКОВУ** Нину Васильевну,
- МАВЛЮТОВУ** Насибчамал Кабировну,
- ПЕРВУХИНА** Петра Николаевича,
- КУЛЕНКОВА** Виктора Александровича,
- КУЗЕВАНОВУ** Светлану Николаевну.

Желаем, чтоб морщинок не считали, чтоб всех болезней избегали. Радуйтесь солнцу, близких любите, Проще сказать – счастливо живите!

Государственной ветеринарной службой Вагайского района за первое полугодие 2019 года в рамках плановых мероприятий, направленных на предупреждение возникновения опасных заболеваний животных, были проведены диагностические исследования и профилактические вакцинации около 20 тыс. животных. Из них провакцинированы от различных инфекций 12610 голов КРС, 259 голов лошадей, свиней – 714, 3618 голов мелкого рогатого скота, а также 1350 собак и 91 кошка. Профилактика бешенства среди диких плотоядных животных, таких, как лисы, еноты, проводилась путем раскладки вакцины в местах их обитания.

Благодаря своевременным противоэпизоотическим мероприятиям в районе не зафиксировано ни одного случая возникновения таких особо опасных заболеваний, как оспа овец и коз, сибирская язва, бешенство, яшур и грипп птиц, а также узелковый дерматит у крупного рогатого скота.

Для мониторинга «африканской чумы» свиней и нодулярного дерматита КРС на лабораторные исследования в Тюменскую областную ветеринарную лабораторию были направлены 26 проб крови свиней, а также 57 проб крови от КРС. Диагностическим исследованиям подверглись: на бруцеллез – 3729 голов, лейкоз – 3656 голов, туберкулез – 4066 голов КРС. До конца года по плану предстоит обработать еще 40% сельскохозяйственных и до-

машних животных в районе.

«Вагайский район благополучный в плане инфекционных заболеваний животных и птиц, которые опасны для человека», – сказал Валентин Анатольевич Варнаков, заведующий отделом противоэпизоотических и лечебно-профилактических мероприятий по Вагайскому району ГАУ ТО «Тобольский межрайонный центр ветеринарии», и напомнил владельцам домашних и сельскохозяйственных животных о том, что выполнение указаний ветеринарных специалистов государственной ветеринарной службы о проведении мероприятий по профилактике болезней животных обязательно, а в случае невыполнения таких указаний владельцы животных несут административную ответственность. Ведь даже про-

стой укус больного бешенством животного может привести к летальному исходу не только укушенное животное, но и человека. Важно помнить, что своевременная и регулярная вакцинация животных – главная профилактическая мера борьбы не только с бешенством, но и с другими видами не менее опасных заболеваний.

Елена ШЕВЕЛЕВА

На снимках: вакцинация свиней от классической чумы в селе Шестовое.

Фото автора

(Информация предоставлена Тобольским межрайонным центром ветеринарии по Вагайскому району)

Уважаемые жители Первовагайского поселения, руководители организаций, предприятий всех форм собственности, в связи с изменениями в обращении с коммунальными отходами, вступившими в силу с января нынешнего года, отдел по управлению территорией поселения информирует о том, что в соответствии с нормативами на улицах районного центра установлены контейнеры, и напоминает о необходимости соблюдения экологических и санитарно-эпидемиологических требований при сборе, транспортировке и размещении отходов.

КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ СКЛАДИРОВАНИЕ НА ПЛОЩАДКЕ ВОЗЛЕ КОНТЕЙНЕРОВ СТРОИТЕЛЬНОГО МУСОРА, ВЕТОК, РАСТИТЕЛЬНОЙ БОТВЫ. Согласно ст. 8.2 КоАП РФ («Несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления») **несоблюдение этого требования влечёт наложение административного штрафа.**

Доставка мусора такого рода на полигон осуществляется самостоятельно или с привлечением специализированной организации за дополнительную плату.

ОТДЕЛ ПО УПРАВЛЕНИЮ ТЕРРИТОРИЕЙ ПЕРВОВАГАЙСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПРОДАЮТСЯ железобетонные кольца, крышки. Диаметр 1; 1,5; 2 метра. Телефон 89323231379.

СРОЧНО ПРОДАМ однокомнатную квартиру в деревянном доме в п. Заречном. Площадь 32 кв. м, 2 этаж. Газ, вода. Телефон 89199293412.

ПРОДАЮ 2-комнатную благоустроенную квартиру в п. Заречный общей площадью 59,62 кв. м (кирпичный дом). Цена договорная. Обращаться по номеру 89129943624.

ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ШИШКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ВАГАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПО СОСТОЯНИЮ НА 1 ИЮЛЯ 2019 ГОДА И О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, РАБОТНИКОВ АДМИНИСТРАЦИИ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ

Таблица 1 (тыс. руб.)

Наименование показателей	Уточненный план на 2019 г	Исполнено за 1 квартал	% исполнения
Раздел 1. Доходы			
Налоговые и неналоговые доходы	405,8	147,7	36,4
Безвозмездные поступления	2625,6	1651,3	62,9
Итого доходов	3031,4	1799,0	59,4
Раздел 2. Расходы			
Общегосударственные вопросы	2147,4	896,3	41,7
Национальная оборона	125,0	38,5	30,8
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	68,0	39,6	58,2
Национальная экономика	95,0	55,8	58,7
Жилищно-коммунальное хозяйство	460,0	242,1	52,6
Образование	5,0	2,5	50,0
Культура, кинематография	64,0	32,0	50,0
Социальная политика	70,0	35,0	50,0
Физическая культура и спорт	29,0	14,5	50,0
Итого расходов	3063,4	1356,3	44,3
Раздел 3. Расходы			
Результат исполнения бюджета (дефицит «-», профицит «+»)		442,7	
Раздел 4. Источники			
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета		-442,7	

Таблица 2

Наименование показателей	Численность муниципальных служащих, чел.	Денежное содержание, тыс. руб.
Администрация Шишкинского сельского поселения	2	447,3

ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА КАСЬЯНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО СОСТОЯНИЮ НА 01.07.2019 ГОДА, О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ

Таблица 1

№ п/п Наименование показателей	Уточненный план /тыс. руб./	Исполнено /тыс. руб./	% исполнения
Раздел 1. Доходы			
Налоговые и не налоговые доходы	138,6	17,7	12,8
Безвозмездные поступления	2660,9	1558,60	58,6
Итого доходов	2799,5	1576,30	56,3
Раздел 2. Расходы			
Общегосударственные вопросы	1958	864,1	44,1
Национальная оборона	125	53,4	42,7
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	59,2	6	10,1
Национальная экономика	74	29,3	39,6
Жилищно-коммунальное хозяйство	343	58,2	17,0
Социальная политика	156	72,1	46,2
Межбюджетные трансферты общего характера	84,3	36,5	43,3
РАСХОДЫ – ИТОГО	2799,5	1119,6	40,0
Раздел 3			
Результат исполнения бюджета (дефицит «-», профицит «+»)		456,7	
Раздел 4. Источники			
Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов	0	456,7	

Таблица № 2

№ п/п Наименование показателей	Численность/чел./ муниципальных служащих	Денежное содержание /тыс. руб./
1 Администрация Касьяновского сельского поселения	1	142

магазин
1000 мелочей
по доступным ценам
Тел: 8-982-133-73-46

*У нас есть почти всё
А чего нет привезём...*

Ждем Вас по адресу: с. Вагай,
ул. Октябрьская, 84.. Ежедневно
с 8:00 до 20:00

Магазин "Дмитрий" (ул. Ленина, 45)
тел. 8 919 951 27 13

Строительный сезон в разгаре!
Все общестроительные материалы
у нас с доставкой по Вагаю
и району.
Производим расчет необходимого кол-ва по вашим замерам.
(гипсокартон, фанера, OSB плита, ДСП, ДВП, профнастил,
шифер, профтруба, труба НКТ, пенопласт, утеплители,
ондулин, сайдинг, кирпич, блоки)

ПРОДАЕТСЯ дойная корова в с. Черное. Цена договорная. Обращаться по телефону 89923064959.

ОРГАНИЗАЦИИ ТРЕБУЮТСЯ: ведущий бухгалтер, разнорабочие, скотники. Телефон 89199485555.



Администрация, Дума и совет ветеранов Черноковского сельского поселения поздравляют пенсионеров, родившихся в июле, с юбилеем:

БЕЗНОСОВУ Любовь Васильевну,
СЕРЁДКИНУ Екатерину Николаевну,
АРКАНОВА Ивана Прокопьевича,
ФЕДОРОВУ Лидию Егоровну,
ПОЛОВОДОВА Петра Михайловича,
ГУСЕВУ Александру Николаевну,
ГИЛЕВУ Ольгу Яковлевну,
КУЛИКОВУ Анну Семёновну.

С прекрасным, ярким юбилеем!
С великолепным торжеством!
Здоровья, радостных свершений,
Всегда во всём чтобы везло!
И жизнь почаще чтоб дарила
Успех, удачу, доброту,
Была чтоб бодрость, были силы
И вера в смелую мечту!



Администрация, Дума и совет ветеранов Тукузского сельского поселения поздравляют пенсионеров, родившихся в июле, с юбилеем:

САГАТАТДИНОВА Кабира Сагатадинова – 65-летием,
ЮМИНА Уразмухамета Тацитдиновича – 70-летием.

От всей души желаем здоровья, оставаться всегда оптимистичными, бодрыми, чтобы вам сопутствовали успех и любовь близких и дорогих людей.

Администрация, Дума, совет ветеранов Супринского сельского поселения поздравляют июльских именинников:

БЫКОВУ Таисью Павловну – с 85-летием,
ШЕВЕЛЕВУ Галину Иосифовну – с 70-летием,
ЯНСУФИНУ Айшаку Калимулловну – с 65-летием,
АЙТМУХАМЕТОВУ Наилу Айнуковну – с 60-летием,

КОМЕЛЯГИНУ Тамару Васильевну – с 60-летием,
АЛИЕВУ Мукараму,
МУРЗИНА Файзуллу Хамитулловича,
АБАЙДУЛИНУ Айсалу Аткашевну,
СУЛЕЙМАНОВУ Альфию Манаповну,
БЫКОВА Владимира Александровича,
НАВРУЗБАКИЕВУ Гульбаян Хамитулловну,
АЛЕЕВУ Зилхамиду Хутчатовну,
УСМАНОВА Рафаиля,
ДУПАЙ Азриппину Семеновну,
МЕЛЬНОВУ Лидию Владимировну.
Молодость ушла, остался опыт,
Есть терпение и мудрости полно.
Жизнь теперь видна под микроскопом,
И ваше влияние велико.
Вам на душе спокойствия,
Жить в радость, в удовольствие.
Не думайте о горестях –
Живёт пусть в сердце молодость.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.
НАСОС В ПОДАРОК!
ОПЫТ 11 ЛЕТ. ГАРАНТИЯ 2 ГОДА.
РАССРОЧКА.
ТЕЛ. 89224839835**

ВОДОПРОВОД
прокол навигатором
Тел.: 8-950-488-32-62
8-950-488-32-42

Уважаемые покупатели! В магазине «Московская ярмарка» (ул. Ленина, 10) **НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ** школьной одежды, большой выбор рюкзаков, обуви, а также одежды для всей семьи. Низкие цены!

Продам недостроенный дом из бруса в Вагае по ул. Юбилейной, газ, свет, вода, земельный участок 12,5 соток, цена 400 т.р., а также земельный участок 8 соток в д. Ульяновке, цена 200 т.р.
Телефон 89028500202.

ПРОДАМ жилой дом в Вагае.
Телефон 89829350663.

ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА ПТИЦКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО СОСТОЯНИЮ НА 01.07.2019 Г., О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ

Таблица № 1

№ п/п	Наименование показателей	Уточненный план (тыс. руб.)	Исполнено (тыс. руб.)	% исполнения
Раздел 1. ДОХОДЫ				
1.	Налоговые и неналоговые доходы	110,4	53,5	49,0
2.	Безвозмездные поступления	3648,3	1910,5	52,4
	Доходы – ИТОГО	3758,7	1964,0	52,3
Раздел 2. РАСХОДЫ				
3.	Общегосударственные вопросы	2778,5	1168,0	42,0
4.	Национальная оборона	125,0	26,2	21,0
5.	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	84,2	19,2	22,8
6.	Национальная экономика	107,0	74,3	69,4
7.	Жилищно-коммунальное хозяйство	529,8	290,7	54,9
8.	Образование	5,0	2,5	50
9.	Культура, кинематография	77,0	38,5	50
10.	Социальная политика	71,0	6,0	8,4
11.	Физическая культура и спорт	35,0	17,5	50
	Расходы – ИТОГО	3812,5	1642,9	43,1
Раздел 3				
	Результат исполнения бюджета (дефицит «-», профицит «+»)		321,1	
Раздел 4				
	Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов		-321,1	

Таблица № 2

№	Наименование показателей	Численность (чел.)	Денежное содержание (тыс. руб.)
3	Муниципальные служащие	3	588,3

ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА СУПРИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО СОСТОЯНИЮ НА 01.07.2019 ГОДА, О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ

Таблица № 1

№ п/п	Наименование показателей	Уточненный план /тыс. руб./	Исполнено /тыс. руб./	% исполнения
Раздел 1. Доходы				
	Налоговые и неналоговые доходы	218,8	52	23,8
	Безвозмездные поступления	4773	2779,00	58,3
	Итого доходов	4991,9	2831,00	56,80
Раздел 2. Расходы				
	Общегосударственные вопросы	3098,6	1339,7	43,2
	Национальная оборона	250	47,7	19,1
	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	166,2	0	0,0
	Национальная экономика	227	112,5	49,6
	Жилищно-коммунальное хозяйство	1017	376,8	37,4
	Социальная политика	36	18	50,0
	Межбюджетные трансферты общего характера	287,1	123,5	43,0
	РАСХОДЫ – ИТОГО	5081,9	2018,2	39,7
Раздел 3				
	Результат исполнения бюджета (дефицит «-», профицит «+»)		812,8	
Раздел 4. Источники				
	Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов	-90	812,8	

Таблица № 2

№	Наименование показателей	Численность/чел./ муниципальные служащих	Денежное содержание /тыс.руб./
1	Администрация Супринского сельского поселения	2	390,7

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.
Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, корректора – 23-4-56.

e-mail: vagayst@mail.ru



Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в АО «Тюменский издательский дом». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор И. И. Гайсин.

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 29.07.2019 г. Тираж 1821. Заказ 1800. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.